

在我人生之中，我去過兩個遊樂場，一個是海洋公園，另一個就是只會來港舉行幾個月便走的世界環球嘉年華。但是兩個只能揀一個的話，我便會選擇環球嘉年華了。

我記得去這個遊樂場都只是今年的事來的，我還記得那天是二月二十四日，當天放學後，我約定了國賢和麗欣到地鐵站內會合，其餘的朋友在金鐘地鐵站內集合，我們所有人集合了以後，便一起走去位於添馬艦的嘉年華。我還很記得入場費是一百二十元，價錢十分便宜。每年入場的人都會貼上螢光手環，每位都十分出眾。

我們入到遊樂場，看到有很多不同玩法的攤位遊戲和很多驚嚇的大型機動遊戲。朋友們看到一個機動遊戲是驚嚇程度較低的，隨後，朋友們便叫我去玩，記得那個是升高所有人不停地在空中盤旋，轉了一會兒便停下來。著地後，我的腦子十分暈，連走路都左搖右擺。跟著，我們走到過山車，那個過山車是很特別的，它是要你坐上吊地的椅上玩，這遊戲都有四至五層樓這麼高的，但是大膽的我，都說不出有什麼是可怕，隨後便跑去玩，記得這過山車的離心力只是「小兒科」，根本都沒有厲害之處，但是坐在我兩旁的朋友嚇得像縮頭烏龜。隨後，我們便走到去玩「跳樓機」，有幾個比較大膽的朋友說一起上去玩，那時我爽快地答應了，這座遊戲機升到最高時，可以遠眺對面尖沙咀和維港景色，十分迷人，但過幾秒後便急速大約一秒後，由大概十樓跌下，所以是十分可怕的。到了今晚裏的「主角」，那座遊戲機像風車樣貌，但是要我們坐上最高和最低點，以九十公里每小時不停地在大約十八樓上盤旋，那我最大膽的三位朋友陪伴我到這個遊戲玩，因這遊戲是全場最受歡迎的，所以都要排四十五分鐘，在排隊期間，我對朋友說比一分鐘的勇氣出來玩，玩後，我們覺得十分好玩，所以想再玩多次，但時間已到了關場了，最後依依不捨地離開。

離開了後，我們各自回家，因明天還要上學，所以我們不去吃飯了。這遊樂場真是帶給我難忘的記憶，到現在還能回憶這快樂。